

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ
ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ
Бр. 01-854/24
23.04.2024 год
БЕОГРАД

УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

БЕОГРАД, Косанчићев венац 29

ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ

БЕОГРАД, Краља Милана 50

тел: 26-59-272

факс: 26-43-598

e-mail: referat@fmu.bg.ac.rs

жиро рачун: 840-1644666-35

КОНКУРС ЗА УПИС НА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ У АКАДЕМСКОЈ 2024/25. ГОДИНИ

Факултет музичке уметности организује академске 2024/25. године акредитоване студије другог степена - Специјалистичке академске студије на студијском програму Извођачке уметности - које трају два семестра и имају 60 ЕСПБ бодова.

Факултет је предложио Сенату Универзитета уметности и Министарству просвете Републике Србије за упис на специјалистичке академске студије **до 29 студената** који се сами финансирају своје студије.

На специјалистичке академске уметничке студије на студијском програму Извођачке уметности могу се уписати кандидати који су завршили:

1. мастер академске уметничке студије другог степена на акредитованим студијским програмима и на акредитованим установама, односно стекли најмње 300 ЕСП бодова, са просечном оценом најмање 8 (осам) и оценом најмање 9 (девет) из завршног испита
2. дипломске студије по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, са просечном оценом најмање 8 (осам) и оценом најмање 9 (девет) из дипломског испита, односно завршних испита из предмета који дефинишу студије

Сви кандидати полажу пријемни испит одређен за студијски програм.

На пријемном испиту кандидати се оцењују поенима. Критеријуми за рангирање кандидата су:

1. успех у претходном школовању највише 30 поена
2. успех на пријемном испиту највише 70 поена

Сматра се да је положио пријемни испит за упис на специјалистичке академске студије кандидат који је на пријемном испиту освојио најмање 40 од могућих 70 бодова.

Кандидат може да освоји највише 100 поена. Ранг листа се сачињава према укупном броју поена сваког кандидата по утврђеним мерилима и објављује се на огласној табли Факултета.

Кандидат има право на приговор, уколико сматра да пријемни испит није одржан у складу са Законом, Статутом и општим актима Факултета. Кандидат има право да Централној комисији за пријемне испите поднесе приговор у року од 36 часова од објављивања ранг листе. Централна комисија за пријемне испите доноси одлуку по приговору у року од 24 часа по добијању приговора. Уколико се приговор кандидата усвоји, декан именује нову комисију, а кандидат поново полаже испит у року од 3 дана од дана пријема одлуке Централне комисије за пријемне испите. Кандидат који није задовољан одлуком Централне комисије за пријемне испите којом је његов приговор одбијен, може поднети жалбу декану Факултета у року од 3 дана од добијања одлуке. Одлука декана Факултета је коначна.

На специјалистичке академске студије уписују се кандидати који су рангирани до броја одређеног конкурсом и не може бити већи од броја утврђеног у Уверењима о акредитацији студијских програма.

Упис наших студената из иностранства

Држављани Републике Србије који су завршили претходно образовање у иностранству могу да конкуришу за упис на студијски програм уз решење о признавању стране високошколске исправе за потребе наставка студија на Факултету, односно уз поседовање потврде о започетом поступку признавања за потребе наставка студија на Факултету. Кандидати са потврдом могу остварити само условни упис на студијски програм до добијања коначног решења.

Упис страних студената

Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим условима као и држављанин Републике Србије, али плаћа школарину. Приликом пријављивања на конкурс, неопходно је да поднесе решење о признавању стране високошколске исправе за потребе наставка студија на Факултету или потврду о започетом поступку признавања за потребе наставка студија на Факултету. Кандидати са потврдом могу остварити само условни упис на студијски програм до добијања коначног решења.

Пре уписа кандидат страни држављанин дужан је да Факултету поднесе доказе да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује, као и да влада српским језиком.

Упис лица са инвалидитетом

Оспе са инвалидитетом могу полагати пријемни испит на начин прилагођен њиховим могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима Факултета. Да би се ово право остварило, неопходно је да се писмено образложи на који начин је потребно прилагодити полагање пријемних испита и то образложење достави приликом пријаве на конкурс.

Сви испити се полагају према ПРАВИЛНИКУ о пријемним испитима и рангирању на пријемним испитима Факултета музичке уметности у Београду који се у целисти може видети на интернет адреси факултета (www.fmu.bg.ac.rs) и према пропозицијама конкурса.

Факултет објављује конкурс за упис на специјалистичке академске студије у академској 2024/25. години на следећим студијским програмима односно модулима:

	студијски програм	Модул	САС
1.	Извођачке уметности		до 29
		дириговање	2
		соло певање	3
		клавир	5
		виолина	1
		виола	1
		виолончело	1
		контрабас	1
		флаута	1
		обоа	1
		кларинет	1
		фагот	1
		труба	1
		хорна	1
	тромбон	1	

	оргуље	1
	чембало	1
	гитара	1
	камерна музика	5
	свега:	до 29

Кандидати код пријављивања подносе следећу документацију:

1. попуњен пријавни лист,
2. оверену фотокопију дипломе или уверење о завршеном претходном школовању (ОАС и МАС) на акредитованим студијским програмима на акредитованим установама,
3. уверење о положеним испитима (или Додатак дипломи за ОАС и МАС),
4. уверење о акредитацији студијског програма и акредитацији високошколске установе на којој је завршио претходно школовање,
5. извод из матичне књиге рођених,
6. биографију,
7. решење о признавању стране високошколске исправе за потребе наставка студија на Факултету, односно потврду о започетом поступку признавања за потребе наставка студија на Факултету, у случају да је претходно школовање завршено у иностранству,
8. уверење о држављанству,
9. доказ о уплати трошкова пријаве на конкурс,
10. за студијски програм Извођачке уметности – модул Камерна музика - списак значајних јавних наступа који показују кандидатову склоност за ужу уметничку област камерне музике.

Одлуком Савета Факултета музичке уметности, школарина за студенте специјалистичких академских студија који се сами финансирају за академску 2024/25. годину износи **100.000 динара** за све студијске програме.

Школарина се може уплатити одједном, у целости са попустом (10%), или у осам месечних рата.

За студенте стране држављане из суседних земаља (Република Румунија, Народна Република Бугарска, Северна Македонија, Република Албанија, Република Босна и Херцеговина, Република Словенија, Република Хрватска, Република Црна Гора) висина школарине износи **1.440€**.

За студенте стране држављане из осталих европских држава висина школарине износи **2.160€**.

За студенте стране држављане из ваневропских држава висина школарине износи **2.880€**.

Школарина се уплаћује у динарској противвредности по средњем званичном курсу Народне банке Србије на дан уплате и може се уплатити одједном, у целости са попустом (10%) или у осам месечних рата.

Накнада за пријаву, техничке услуге и непосредне материјалне трошкове организовања пријемног испита у износу од **12.000,00 динара** уплаћује се на жиро рачун Факултета број 840-1644666-35, позив на број 97 32-74212103 са назнаком за пријемни испит. Уколико кандидат

конкурсише в за други студийски програми/модули за еднакво работен студийски програм/модул плаћа
износ од до 6 000 динара

Факултет одговара на сва питања путем е-поште, а неће се кандидати не бити
Благовремено обавештени путем е-поште адреса Факултета www.fmu.bg.ac.rs. Потпунији подаци
могу се наћи у Информационим записима за студирање на Факултету музичке
уметности за академску 2024/25 годину.

ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ
Београд
Лидија Несторовска
др Лидија Несторовска, ред. проф.